

第三代索兰托即将登场



据进口起亚透露,第三代索兰托在10月25日正式发布上市。作为进口起亚今年将推出的重量级城市SUV,第三代索兰托在设计、动力、底盘平台和技术上做了全面的革新,呈现出更为动感时尚的趋势,称得上是一款转型之作。



第三代索兰托的外型进行过大刀阔斧的改造,呈现了现代动力学的风格。经过重新设计,调整了LED示位灯、HID大灯,并加入了扰流尾翼等时尚元素,令人耳目一新。前脸沿用起亚家族虎啸式脸谱的设计,但雾灯变为方形,2700MM的轴距再配以18英寸超大轮毂,整车看起来风格更显大胆。车顶的全景天窗去掉了中间的横杠,打开整片式电动遮

阳帘后呈现的是更开阔的超大视角。

除了外表革新令人惊艳,第三代索兰托在动力系统、底盘平台和汽车内饰上做了全面升级。使用R2.2A/T柴油发动机的第三代索兰托在节能减排方面更专注,通过多种技术强化了燃油经济性,减少有害气体排放。进口起亚表示,除了原有的搭载2.4L MPI汽油发动机的版本外,还会将动力强劲

的R2.4GDI汽油直喷发动机在年末引进中国,以增加索兰托的市场竞争力。

从2002年进口起亚推出第一代索兰托以来,这一都市SUV历经两次改进,不断突破,第二代索兰托在2011年曾荣获年度“最佳家庭用车”、“十佳最佳改善车型”等众多奖项。第三代索兰托相比第二代,不仅车身架构焕然一新,在设计、安全性、经济性和技术这几个方面也呈现出

新的风格。起亚汽车(中国)表示,因为随着SUV消费市场的日益扩大,索兰托的车迷出现了更多元的需求。为了满足不同消费者的需求,第三代索兰托特意和第二代形成不同风格,这是为了让索兰托走得更远。今后起亚将继续关注于中国消费者的需求,以优质的产品和诚挚的售后政策,为中国消费者带来全球品质的起亚服务。

通讯员 李骏妍

“君美雪铁龙杯”第一届羽毛球大赛成功举办



“君美雪铁龙杯”第一届羽毛球大赛于10月20日在闻涛山庄的君美雪铁龙李宁羽毛球馆——东风雪铁龙君美俱乐部如期举行,比赛场地配套专业,并聘请了国际专业穿线师。同时君美雪铁龙为此次比赛聘请国家级专业裁判长进行现场裁定,确保比赛的公平、公正性。

此次赛事共有参赛选手200余名,经过一天的激烈角逐,在紧张、友好的氛围中圆满落幕。随后由君美雪铁龙领导为获奖选手颁发了丰厚的奖品和奖杯。同时羽毛球馆外,君美雪铁龙进行了C5、世嘉、爱丽舍CNG户外车辆展示,在销售顾问专业讲解下,一天内已接到订单10余台。

君美雪铁龙是东风雪铁龙在烟台的唯一一家大型旗舰店,店内无论设备还是人员配备都是通过东风雪铁龙厂家认证的专业性极强的。目前店内多种活动正在进行中,如:C5高于市场价20000,回购置换!新世嘉林丹版85折特惠!新爱丽舍典藏版,万元三重礼,诚惠港城!等等。本周特价车优惠活动仍在继续!

海马直销会 27日与你相约

重走丝绸之路,万里走黄河考察行动,环绕珠峰挑战极限,三年三次壮举,海马汽车给了中国人一个完美的答卷,此次活动是为庆祝海马骑士第三次壮举圆满结束而答谢全国客户朋友共享此次成功而举行。10月27日,海马半岛直销会与你相约烟台南山皇冠假日酒店。

本次活动在10月13日至11月4日期间持续进行,覆盖华东、华西、华南、华北、华中五大区域的20个城市。

10月27日上午10点半“海马骑士半岛直销会”将在烟台南山皇冠假日酒店隆重启幕。现场购车者还将有机会赢取500元油卡、1000元油卡,另外在现场还会抽出终极大奖——高档家庭影院一套。

除骑士车型外,海马旗下其他车型也将悉数到场,并开展优惠活动:6.88万元福美来车展特供版将亮相,福美来、丘比特、普力马等车型最高优惠幅度可达一万元。

另外,海马汽车还为参与者设计了秒杀、环珠峰挑战赛等互动环节。还特别为孩子们设置了环珠峰绘画和儿童纸飞机等趣味游戏,孩子们不仅可以在此展示自己的绘画才华,感受美好童年,而且还能获得海马准备的精美礼品。

在享受优惠促销政策和精美礼品的同时,参与者还能深入感受海马骑士文化行走的成就与内涵。继今年9月11日自拉萨正式发车后,海马骑士2013款作为“骑士之旅、环越珠峰”大型自驾采访考察活动全程唯一指定用车,走过了一段精彩而难忘的旅程。海马骑士2013款不负众望,出色

完成了任务,并得到了活动团队的一致好评,在上市初期就树立了良好的产品口碑。

“骑士之旅、环越珠峰”活动通过对珠穆朗玛峰周边地区的环境和文化进行深入考察,来呼吁公众关注珠峰环境、保护珠峰文化。在为期22天的活动中,海马骑士2013款以卓越的产品性能和品质为考察团队提供了全面周到的服务。面对极端复杂路况、高原的低氧环境、高紫外线、巨大的昼夜温差等恶劣条件,充分展现骑士2013款“硬派绅士”的品质风范。

事实上,这已是海马骑士第三次承担大型文化考察活动的指定用车。此前,在2010年“丝绸之路”和2011年“万里走黄河”两次活动中,海马骑士都以零故障的完美表现为活动顺利完成提供了保证,文化行走已然成为骑士展示自我的舞台,不仅凝练了品牌的精髓,更彰显出用户的价值观。

“金九银十”不仅是商家促销的关键时期,也是消费者购车的绝佳时机。“骑士之旅暨海马汽车全系直销会”活动,集聚家轿、SUV、MPV等众多高品质车型齐上阵,并伴有大幅优惠的价格及丰厚的奖品,不仅为消费者提供了更多选择,也为消费者创造了购买高性价比车型的机会。



海马汽车

骑士 Haima 7 势度不凡

骑士文化之旅

暨海马汽车全系直销会

10月27日烟台南山

皇冠假日酒店隆重举行



烟台安达海马4S店

销售热线: 6015999

地址: 黄务机场路交警三大队北200米